Calculo de Soluciones Nutritivas En suelo y sin suelo

Fe de erratas:

Pagina 23: En la figura 2, debe poner (lzquierda: sustratos. Derecha: suelos
minerales).

Pagina 26: La figura 6 es como sigue:
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Pagina 66: En el ejemplo 3.1, la casilla de aportes previstos de HNO3; debe poner
3,92.

Pagina 67: En el ejemplo 3.3, la casilla de aportes previstos de CaCl, debe poner
0.36.

Pagina 91: En el 2° parrafo, donde pone 34 mg/L, debe poner 344 mgl/L.

Pagina 92: En el 5° parrafo donde pone 5g/20L=0.25 g/L, debe poner 3.5g/20L
=0.175 g/L.

Pagina 92: En el 9° parrafo debe poner 0.175 . 0.267 . 45 = 2.1 g/ planta y riego

Pagina 93: El cuadro debe quedar como sigue:

Tiempo de riego Nitrato calcico Nitrato potasico | Nitrato amodnico Fosfato
monoamonico
Cantidad de abono por riego
50 minutos 0,67 2,33 1,67 0,50
1 hora 0,80 2,80 2,00 0,60
1 hora 10 minutos 0,93 3,27 2,33 0,70
1 hora 20 minutos 1,07 3,73 2,67 0,80
1 hora 30 minutos 1,20 4,20 3,00 0,90
1 hora 40 minutos 1,33 4,67 3,33 1,00
1 hora 50 minutos 1,47 5,13 3,67 1,10
2 horas 1,60 5,60 4,00 1,20

Pagina 97: La ultima palabra del ultimo parrafo debe ser “minimo”.



